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معادله هاي زیر را حل کنید.  1
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هرکدام از عبارت هاي زیر را به یک معادله تبدیل کنید.  2

الف) عددي را بیابید که پنج برابر آن به علاوة دو مساوي با سه برابر آن عدد منهاي دو باشد.

ب) مربع عددي برابر با همان عدد به علاوة عدد یک است.

برد هریک از توابع زیر را باتوجه به ضابطه و دامنۀ داده شده به دست آورید.  3

,A = {0,−1, 1, 2,−2}
f : A → B

f(x) = + x + 1x2

 

در یک کارخانه، حقوق یک مهندس دو برابر یک فن ورز (تکنسین) و  مدیر بخش خود است. قسمت تولید این کارخانه  مدیر بخش،   4

مهندس و  فن ورز دارد. مدیرعامل کارخانه براي این قسمت ماهیانه  میلیون تومان پرداخت می کند. حقوق یک فن ورز در این کارخانه ماهیانه

چقدر است؟
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معادلۀ  را به روش  حل کنید. با محاسبۀ ریشه هاي  و  حاصل ضرب آنها را به دست آورید.  52 − 3x − 5 = 0x
2Δx1x2

ضابطۀ تابع خطی  را که از نقاط  و  می گذرد، مشخص کنید و نمودار آن را رسم نمایید.  6f(2, 3)(4, 1)

معادلۀ درجه دومی بنویسید که  و  جواب هاي آن باشد.  7x = 2x = −3

کدام نمودار، نمایش یک تابع می باشد؟ چرا؟  8
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، مقادیر  و  را بیابید. در تابع خطی  داریم  و   9ff(1) = 5f(2) = 8f(−3)f(5)
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مساحت مثلث و مستطیل در شکل زیر مساوي اند، طول و عرض این مستطیل چقدر است؟  10

نمودار تابعی خطی را رسم کنید که دامنۀ آن برابر  و از نقطۀ  بگذرد.  11A = {x ∈ R|0 ≤ x ≤ 10}M
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با توجه به پیش بینی درخواست بازار آهن، کارخانۀ ذوب آهن اصفهان، از روز شنبه هرروز تولید خود را دو برابر کرده است. در پایان روز  12

چهارشنبه تولید فولاد به سقف  هزار تن رسیده است. مجموع تولید فولاد در این پنج روز چقدر بوده است؟

اختلاف تولید فولاد در پایان روز شنبه با تولید فولاد در پایان روز چهارشنبه چقدر است؟

64

معادله هاي زیر را حل کنید.  13

2 − 8x = 0x2

− 5x + 6 = 0x2
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